

ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Фінанси, банківська справа та страхування» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» Державного біотехнологічного університету

Освітньо-наукова програма «Фінанси, банківська справа та страхування» спрямована на підготовку фахівців у сфері фінансів, банківської справи та страхування, здатних розв'язувати складні задачі і проблеми в процесі професійної діяльності.

Підготовка здобувачів ступеня доктора філософії у Державному біотехнологічному університеті здійснюється на основі освітньо-наукової програми, що відповідає 8 рівню НРК України та основній меті розвитку ДБТУ – створення університету європейського рівня, інноваційного типу, з метою задоволення очікувань усіх стейкхолдерів та передбачає набуття здобувачами навичок для професійної діяльності, творчого розвитку, освітньої мобільності та міжнародного визнання.

Метою рецензованої освітньо-наукової програми «Фінанси, банківська справа та страхування» є забезпечення умов формування і розвитку програмних компетентностей, що дозволять здобувачам ступеня доктора філософії продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної та дослідницької діяльності, проводити власні наукові дослідження, результати яких мають новизну, теоретичне та практичне значення у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

Слід відмітити, що рецензована освітньо-наукова програма націлена на вивчення актуальних проблем розвитку фінансів, банківської справи, страхування в умовах цифровізації економіки, розроблення нових підходів, інструментів і методів та вдосконалення світового й вітчизняного досвіду у контексті забезпечення збалансованого соціо-еколого-економічного сталого розвитку.

Змістовне наповнення даної освітньо-наукової програми орієнтовано на актуальні потреби ринкового середовища, що динамічно змінюються. Поєднання обов'язкових і вибіркових навчальних дисциплін забезпечує реалізацію передбачених програмних результатів навчання. Однак, з метою підвищення рівня унікальності освітньої програми, вважаємо за доцільне включення до неї додаткових програмних компетентностей та програмних результатів, розроблених з врахуванням сучасних вимог і тенденцій розвитку ринку праці.

Вважаємо, що рецензована освітньо-наукова програма «Фінанси, банківська справа та страхування» третього рівня вищої освіти є завершеною та

оригінальною, має всі необхідні структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до здобувачів спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» і може бути і може бути впроваджена в освітній процес.

В.о директора
ДП ДГ «Гонтарівка»



Максим ВОЛОЩУК